

金钢山 活泉 洞藏 引领中国洞藏白酒新风尚

公司地址:邹城市峰山南路1999号 客服热线:400-004-1599

邹城市相继推出手机报、手机客户端和微博、微信平台 动动手指,轻松看邹城大小事

本报邹城8月28日讯(特约记者 胡恩娇 通讯员 张夏韩) 想了解当地各类信息,但是又没时间浏览网站、阅读报纸、收看电视?在邹城,这个苦恼已成历史。指尖划过手机屏幕,就可尽览邹城的大事小情、时政新闻、惠民政策、美食地图、交通出行……各类资讯一应俱全。

近年来,邹城市整合现有媒体资源,在邹城外宣网、邹城政务网的基础上,相继推出了《邹城手机报》、“掌上邹城”手机客户端和“邹城发布”微博、

微信,打造出了一个更具个性化和亲和力、更加切合时代需求的自助新媒体平台。

《邹城手机报》目前已拥有近两万用户。运行两年多来,完全免费,广大市民每天都能便捷了解身边的大事小情。在栏目设置方面,除了开设邹城新闻、基层快讯、省市热点、国际国内新闻等固定栏目外,编辑人员还适时增添了新政速递、景点介绍、古城记忆、美食推荐、最炫民企等特色栏目。

不想“等新闻”,想随时

随地浏览新闻资讯?没问题,扫二维码下载“掌上邹城”手机客户端,这是邹城在城市宣传方式上的又一创新。平台内容囊括了邹城资讯、投资邹城、旅游邹城等六大功能模块,涵盖31类信息,方便读者在任何时间、任何地点及时了解邹城时政要闻及热点信息,外地客商、游客也可详细了解邹城的投资行情、风景名胜等,十分便捷。

另外,邹城市政府新闻办实名认证的新浪、腾讯官方微博、微信“@邹城发布”目前粉

丝已超2万人,则一直致力于为广大网民提供及时准确的政务信息和丰富多彩的实用资讯,在“@邹城发布”官方微信平台中,除了基本的新闻报道功能外,又增设了“邹城资讯、魅力邹城、便民服务”三大项十四小项功能菜单,进一步拓宽了微信平台的承载能力。同时,市级层面微博微信平台的建立,带动了镇街部门开通网上互动平台的热情,各部门纷纷开通官方微博,发布权威主流声音,增强与网民的沟通交流,起到了良好的效果。

张庄镇全面规范 村级大事办理程序

本报邹城8月28日讯(通讯员 汪雯) “咱村3000余米的户通已经全面完成,关于绿化和亮化工程,想听听大家伙的意见……”日前,在张庄镇将军堂村大队院,村党支部书记刘先印正在通报村里的大事办理情况,征求村民意见。随后,在场的100多名党员和群众代表一致举手通过。

这是张庄镇推行“事前预告”制度的一个缩影。以前,一些村干部虽有为群众办事的激情和热情,但是事先不打“招呼”、事后不“汇报”,导致流了汗、出了力也得不到老百姓的认可。村干部感到委屈,群众心里有怨气,村级工作一度难以开展。

针对这一情况,该镇全面推行“事前预告、事后通报”制度,由纪委、组织、信访、司法等职能部门牵头,在规范村级干部述职述廉、定期公开财务收支情况的基础上,对村级道路建设、低保户申报确定、良种补贴、农田水利设施改造、党员发展和村级后备干部培养、贫困户救济物品发放等群众关心的大事小情,村两委都要事先征求党员和群众代表的意见,事后还要向群众通报办理结果,啥事该不该办、怎么办、办得怎么样,群众都得知道得一清二楚。

“过招”

近日,邹城市第四届全民健身运动会暨“兰星石油杯”大众跆拳道比赛在市体育馆开幕,来自全市的7个代表队近160余名选手参加了比赛。据介绍,本次比赛由体育局主办,市跆拳道运动协会承办,共设跆拳道表演、品势、特技、击破四个大项,参赛选手年龄从4岁到18岁不等。本次比赛还运用了电子护具,在邹城市尚属首次。本报记者 李慧 摄



圆桌上的“批斗会”

郭里镇党委班子民主生活会侧记

本报通讯员 张宝奎 赵丽华 陈华

“你工作作风霸道,有急躁情绪,对待同志过于严厉,容易发急,导致同志们不敢给你汇报工作……”郭里镇党委副书记、镇长邢凡文,正严肃地向镇党委书记田野提出了尖锐地批评。“感谢同志们对我提出的批评意见,我全部接受,并将尽快查找根源及时整改,请同志们监督,如做不到,愿意接受组织处理。”田野诚恳地表态说,脸颊有些变红,额头上冒出了汗珠。

这是8月16日上午在郭里镇会议室里发生的一幕,也是该镇党委班子民主生活会中经常见到的场景。民主生活会采取一人发言,其他同志分别向他提出批评意见的方式进行,对发言者进行严肃“批斗”,必须提出一到三条以上的批评意见,并且不能重复。第一个发言的田野诚恳地接受了其他党委成员的批评意见,邢凡文也开始了发言,“你走读现象较

重,除了值班时间,很少在镇里住。”组织委员李坦向邢凡文“发炮”说。

工作执行力度不够,监督不力不愿唱黑脸,人际交往过于频繁、粗心大意工作不到位……很快民主生活会的气氛就热烈起来,“发炮”者一阵见血,被批者如坐针毡,火药味十分浓烈。“我们就是要坚持‘惩前毖后、治病救人’的原则,促进同志们的成长和团结,针对工作中的缺点提出合理化

的批评意见或建议。”邹城市委第四督导组组长、市人大常委会副主任宋景春,在随后的点评讲话中说。

党委班子的12名成员,每个人都进行了批评与自我批评,整个“批斗会”从上午8点30分开到下午近6点才结束。揭伤疤、挑骨刺,这次民主生活会触及了思想、触及了灵魂,紧张热烈的同时也没有伤及团结和谐,真正达到了“红红脸、出出汗、排排毒”的实际效果。

邹城市城乡环卫一体化建设成全国典型 邹城农村垃圾治理成全国典型

本报邹城8月28日讯(通讯员 张长青 特约记者 胡恩娇) 将城乡环卫一体化列入十件实事,列支2500万元配备环卫基础设施,设立“村、镇、市”三级运作流程……记者获悉,目前邹城市895个村居已实现城乡环卫一体化全覆盖,该市的农村生活垃圾治理模式,也被住建部列为全国典型案例。

“以前家家户户门口堆着柴火,垃圾就扔在路边,看着不舒服,夏天气味更是熏人。

现在村里的样貌完全变了样,环境变得这么好,以前根本不敢想。”邹城市城前镇渠庄村的村民陈庆昌感慨地说。渠庄村的改变,仅是邹城农村环境卫生综合整治的一个缩影。

2014年,邹城市把城乡环卫一体化列为2014年为民所办十件实事之一,研究制定了《城乡环境卫生一体化实施方案》,市财政专门列支2500万元,购置大型垃圾清运车辆、垃圾站配套设施设备及建设

垃圾中转站等基础设施,各镇压缩垃圾站达到每3万人1座、垃圾清运车每6万人1辆的标准。同时,在原有人员配备的基础上,各镇新招216名清扫保洁人员、54名垃圾转运人员及20名垃圾站管护人员,充实农村环卫保洁队伍。

“我们建立了城乡一体化的运作流程,‘村收集、镇中转、市处理’,形成了生活垃圾产生、清运、处理的无缝隙、全覆盖对接。”邹城市市容环卫局局

长高凤军介绍,具体来说,就是保洁员负责村居内及周边环境卫生的日常保洁、垃圾箱的管护,并将居民产生的垃圾运往垃圾箱,做到“每天一普扫,全天保洁”;各镇负责垃圾中转设施的管理维护,将村居收集的垃圾转运至压缩垃圾站,做到“随满随清,设施完好”;市容环卫局负责将压缩垃圾站内垃圾统一清运至垃圾处理场进行无害化卫生填埋,做到“日产日清,无害处理”。

◎遗失声明◎

人保财险邹城支公司城南营销服务部于2014年6月29日遭人偷盗,将公司部分单证盗走,丢失已使用单证明细如下:

一般机动车辆保险保险单 2 0 1 3 版 (二联) AEDAAA2013Z00, 11份,单证流水号37001400053648-53650,37001400053718,37001400053753-53755,37001400059731-59732,37001400040004-40005。

交强险保单 2 0 1 3 版 (AEDZAA2013Z00), 11份,流水号为37001400162563-162566,37001400162641-162645,37001400162209-162210。

交强险批版单 2012 版 (DCDZAA2012Z00), 4份,流水号为37001200032085-32087,37001200032108。

机动车保险批单 2013 版 (DCDAAA2013Z00), 流水号为37001300025449。

商业保险卡 2013 版 (AMDAAA2013Z01), 流水号为37001400132958, 发票记账联 2 3 份, 发票代码: 237081401166, 流水号为00141028-00141050。

发票存根联 30 份, 发票代码: 237081401166, 流水号为00141021-00141050。以上声明作废。

郑霞位于邹城市择邻路1238号6号楼1单元402室房屋的房产证丢失(产权证号: 01087373), 声明作废。

邹城市石墙镇良种场驻地(济枣公路西)的邹城市良种繁育场农业技术咨询服务部营业执照(正副本, 注册号: 370883018005928)丢失, 声明作废。